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Prešovská univerzita (PU) v Prešove si pripomenula významné životné jubileá svojich
zamestnancov. Slávnostné stretnutie sa uskutočnilo 7. apríla 2026 na rektoráte, kde rektor
univerzity, Dr. h. c. prof. PhDr. Peter Kónya, PhD., osobne zablahoželal jubilantom k ich
50., 60. a 70. narodeninám.

Oslava dlhoročného prínosu
Podujatie nebolo len formalitou, ale vyjadrením úcty a vďaky tým, ktorí sa dlhé roky podieľali na
rozvoji univerzity. Rektor Kónya zdôraznil, že práca zamestnancov je kľúčom k úspechom univerzity
v oblastiach vzdelávania, vedy a spoločenského pôsobenia: „Som rád, že sa stretávame pri
príležitosti vašich životných jubileí. Všetci ste na našej univerzite pôsobili dlhý čas a počas
týchto rokov ste významne prispeli k jej rozvoju. Vaša energia a kreativita pomohli
univerzite získať potrebné prostriedky a dosiahnuť vynikajúce umiestnenia v rebríčkoch.
Vďaka vašej práci má naša univerzita svoju súčasnú podobu a máme sa čím chváliť. Bez
vášho nasadenia, úsilia a aj zdravia, ktoré ste tu investovali, by naša univerzita nebola tým,
čím je dnes. Úprimne vám za to ďakujem.“

Tradícia stretnutí s jubilantmi
Rektor Kónya zaviedol tradíciu týchto stretnutí po svojom nástupe do funkcie v roku 2015. Odvtedy
sa stali dôležitou súčasťou akademického života univerzity. Prorektor prof. Ing. Peter Adamišin,
PhD., otvoril slávnostné stretnutie a privítal 11 jubilantov.

Súčasťou podujatia bolo aj slávnostné odovzdávanie ďakovných listov, ktoré osobne odovzdal rektor.
S prianím pevného zdravia a ďalších úspechov v pracovnom i osobnom živote prišiel aj prorektor
Adamišin a odovzdal im symbolické darčeky v podobe pier.

Spoločný prípitok a neformálne posedenie
Slávnostný akt zavŕšili spoločným prípitkom a neformálnym posedením, ktoré poskytlo priestor na
osobné rozhovory a spomienky. Tieto chvíle potvrdzujú, že PU si váži prácu svojich zamestnancov a
ich prínos, nielen po odbornej, ale aj ľudskej stránke.

Ďakujeme všetkým jubilantom za ich dlhoročnú oddanosť a prínos, vďaka ktorému sa univerzita môže
dlhodobo rozvíjať a plniť svoje poslanie v oblasti vzdelávania, výskumu a služieb spoločnosti.

Srdečne blahoželáme a prajeme veľa úspechov do budúcnosti.

Ingrid Timková, hovorkyňa Prešovskej univerzity v Prešove
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